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CBaku 3aatak JoHOCH Hajpuile 1 6o.

CBe MITO je YYEHHK MHCA0 y TECTYy IPa()MTHOM OJIOBKOM HE y3MMa C€ y OO3Up MPUIHKOM
0omoBamAa.

[IpusHajy ce TauyHW OJATOBOPH Yy KOjUMa j€ M TPAKECHH ITOCTYMAaK HAMUCaH XeMHjCKOM
0JIOBKOM.

VY 3amanuma y kojuma He nume [lpukaxu mocrtynak nperyienadu 601yjy caMo OJIroBop.

Camo y 3amanuma y kojuma nuire IIpHKak¥ moCcTynmak MPUKa3aHHW MOCTYIMAK Yy 3aaTKy
yTru4e Ha 00710Bambe.

YKONHKO je y4eHUK Y 3aJaTKy y koMe nuiie IIpuKakum mocTynak KOPEeKTHUM MOCTYIKOM
TayHO PEIIHMO 33aJaTaKk Ha HA4YMH KOJU HHje TpenBuheH KJbydem, no0uja mpensuheHu 06oxa
(1 601/ 0,5 6omoBa).

YKONHMKO je YY4eHUK Yy 3amaTky y kome numie IIpHKakum mMocTymak a0 TadaH OJATOBOp, a
HEMa KCIpaBaH MOCTyNaK (HEKOPEKTaH MOCTYIAK MM HeMa TOCTYIKa), 32 TaKaB OJATOBOP HE
nobuja npensubhenu 60/1.

AKO je yUeHUK y 3a/1aTKy NPHKA3a0 JBa pa3IMuuTa pelemha 0/ KOjuX je jeJHO TaYHO, a JPYTOo
HETa4yHO, 32 TaKaB OATOBOP HE 100W]ja mpenBuheHu 60/I.

VY cBuM 3ananuma y kojuMma nuire Ilpukasku moctynak ydeHuk He 1o0Ouja npeasuleHn 6ox
YKOJIMKO HHj€ KOPUCTHO MPABUIIAH MaTeMaTHYKH 3aIliC,

Hip. 100 + 100 =200 — 50 = 150 nim x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

YKOJIWKO yYSHHK HaIUIIE Ta4aH OJIrOBOP, Tj. Op0j y HEKOM IPYroM OOJHKY, a Y 3aaTKy HUje
JaTa MHCTPYKIMja Kako Taj Opoj HamWcatd, Yy4YeHHK Jo0uja oaromapajyhu 6of,

HIIp. X = 2,5, @ YYCHHUK HAIMUIIEe 2% uiu ¢ = 19, a yueHHK Hanuuie ¢ = /361 .

[IpusHajy ce oaroBopu y 3aaaruma y kojuMa nuiie [Ipukaku nocTynak y Kojuma je y4eHuK
TA4HO OJIFOBOPHUO, AJIU je Taj OArOBOP jaCHO O3HAYMO HA JPYraydju HA4MH OJ MpenBul)eHor,
HITIP. KOHAYaH OJIrOBOP HHj€ HAIMCAO HA JINHU]H.

VYKOJIMKO je OArOBOp TauyaH M CaJpKU J1e0 KOjU je HEeBaXkaH, Taj Je0 He Tpeda y3umaTH y
003up NMpUIUKOM 00/10BamkA.

VY 3amanuma y KojuMa ce Off yYeHHKa He 3axTeBa Ja OJroBOpe yHuIly Mo onapeheHom
penocneny, mpu 000Bamky HEe Tpeba y3uMaTu y 003up peaocies.

VY 3anmanuma ca nonyhenum oarosopuma yueHuk no6uja 0 6070Ba yKOJIMKO MOpEA TauyHOT
OJIrOBOpPa O3HAYM M HEKH HETayaH.
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Bpoj
PoJ Penreme Boaosame
3a1.
Vcnutusanu napamerap | Pesynrar | Jemunwie | Pedepentre BpemHOCTH I[B_a TatHa OroBopa u
o Leukociti 11,4 10"9/L 34-97 HHM)C/laH HCTa4aH —
o Eritrociti 4,58 107M2/L | 4,34-5,72 1 6on
o Hemoglobin 151 g/L 132 175 Jenan TauaH oaroBop u
o Hematokrit 0,454 L/L 0,42 —0,53 HHUjelaH HeTadaH —
1. * MCV 99,2 fl 83-972 0,5 GonoBa
o MCH 33 pe 27.4-33,9
o MCHC 333 g/L 320 —-360
o RDW 12,2 % 11,6 — 14,5
o Trombociti 274 10"9/L 158 — 424
o MPV 9,7 fl 6,8—-10,4
JIBa TauHa oAroBOpa "
HHUjelaH HeTadaH —
e x—y=45 1 601
2. _
oy y=-324 Jeman TauaH 0IroBOp U
HHUjelaH HeTadaH —
0,5 6omoBa
Tauan oarosop —
_ 23
° - .
3. N4=6,02-10 1 60
JIBa TayHa OJroBOpaA U
HUjelaH HEeTaYaH —
4 o M—-N=2x 1 6o
’ o M- N=3x? Jenau tayan oAroBop u
HHUjelaH HeTadaH —
0,5 6omoBa
5 o111 cm? Tavan oarosop —
1 60
JIBa TauHa oAroBopa u
HHUjelaH HeTadaH —
6 ® Mpexka 1 1 607
) ® Mpeka 2 Jenan tagan oaroBop u
HUje/laH HeTaYaH —
0,5 6omoBa
Tauan oarosop —
[Mpuseaax ' ﬂ © w * % é 1 60H
7' Hena (y aumapusa) 2350 2450 2550 2650 2750 2850 2950
Q @) 0] [ ] Q Q Q
8 o Tauan onrosop —
. [IPpaBOYTraOHUK 1 601
Tauan onrosop —
O,
9. e]11°C 1 601
Tauan onrosop —
10. | e 1638 aunapa 1601
Tagan oarosop —
11. |e16h ATOBOP
1 60z
1 Tauan onrosop —
1 00x
2 @.2)
1
12.
-3 -2 -1 1 2 3
-1
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Tauan oarosop —

13. | ex=92° 1 Gon
Tauan oaroBop —
14. | ® 5114 aunapa 1 6o
15. | e [ToBoseHHja je onmumja B 3a 128 qunapa. ;[Egiilﬂ OATOBOP —
Tauan oarosop —
16. | 35 1 6on
Tauan oarosop —
17. | ®7 1 6on
Hcumopa je 3amuciuia 6poj 63. TauaH 01roBoOp —
IpuMepH KOPEKTHHX MOCTYNAKA: 1 601
. . Hanowmena: 3anatax
)CH_’I?I;_M:;LI. )CH_’I?I;_M:;LZ. MOpa J1a UMa ucrnpaBaH
(10x +y) : (10 +x)=1,75 (10x +y) : (10 +x)=1,75 HoCTyHA:
x+y=9 x+y=9
(10x+y): (10y+x)=7:4 (10x+y): (10y+x)=7:4
x+y=9 x+y=9
4-(10x+y)=7-(10y +x) 4-(10x+y)=7-(10y +x)
x+y=9 x+y=9
13 40x +4y =70y + 7x 40x +4y =70y + 7x
: x+y=9 x+y=9
33x—66y=0/:(33) 33x — 66y =0/:(=33)
y=9—x x+y=9
x-2-9-x)=0 —x+2y=0
y=9—-x x+y=9
x—18+2x=0 3y=9
y=9—x y=3
x=6 x=6
y=3
x=06
P=2nm? Tauan oaroBop —
IIpumepu KOPEKTHUX MOCTYNAKA: 1 601
Ipumep 1: : : Hanowmena: 3asatax
P=P +2P> Mopa Jia UMa UCIpaBaH
TIOCTyIIAK.
Pi=4-2*n):2=8-2n
2’ 22 1
19. | & =( 2 ‘TJQ
P,=2r-4
P=2n
IIpumep 2:
22
pP==Z-2z
2
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20.

P = 84+/3 cm?

IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYNKA:

6=a3
_6 N3 _
a—ﬁ-ﬁ—%/g

JADD, :
AD* + DD} = AD;

(43) +DD? =8

DD} =64—48
DD} =16
DD, =4
H=DD, =4

REORG

B

4
6-12:4/3

4
B=183
M=623-4
M =483
P=2-183+48\3
P=843

B=

Tauan oaroBop —
1 6on

Tauno uzpauyHaTa
JIy’KMHa OCHOBHE MBUIIE U
BHCHHA NIPU3ME, a
HEeTayaH KOHAYaH
OJIrOBOP —

0,5 6oxoBa

Hamomena: 3agarak
MOpa J]a UMa UCIPaBaH
MOCTYyMAaK.




